Protokół Nr 316/24
z posiedzenia Zarządu Powiatu Jarocińskiego
w dniu 26 lutego 2024 r. 

Termin posiedzenia Zarządu na dzień 26 lutego 2024 r. został ustalony przez p. Starostę. W obradach wzięło udział trzech Członków Zarządu zgodnie z listą obecności. W posiedzeniu uczestniczyli także:
1. Jacek Jędrzejak – Skarbnik Powiatu,
2. Ireneusz Lamprecht – Sekretarz Powiatu.

Starosta p. Lidia Czechak rozpoczęła posiedzenie, witając wszystkich przybyłych. 

Ad. pkt. 2
Starosta, przedłożyła do zatwierdzenia porządek obrad i zapytała, czy ktoś chce wnieść 
do niego uwagi. Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki jednogłośnie, bez uwag zatwierdził przedłożony porządek obrad. Posiedzenie Zarządu przebiegło zgodnie 
z następującym porządkiem:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu nr 315/24 z posiedzenia Zarządu w dniu 15 lutego 2024 r.
4. Rozpatrzenie pisma Liceum Ogólnokształcące nr 1 w Jarocinie nr ILO.4112.2.2023 
w sprawie wyrażenia zgody na nauczanie indywidualne.
5. Rozpatrzenie pisma Zespół Szkół Ponadpodstawowych Nr 2 w Jarocinie ZSP.3021.19.2024 w sprawie wyrażenia zgody na nauczanie indywidualne.
6. Zatwierdzenie średniego miesięcznego kosztu utrzymania mieszkańca Domu Pomocy Społecznej w Kotlinie.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego w sprawie powołania składu Komisji Konkursowej do opiniowania ofert złożonych w konkursie ofert na realizację w 2024 roku zadania publicznego w zakresie pomocy społecznej, w tym pomocy rodzinom i osobom w trudnej sytuacji życiowej oraz wyrównywania szans tych rodzin i osób w 2024 roku – „Utworzenie i prowadzenie specjalistycznego ośrodka wsparcia dla osób doznających przemocy domowej – 15 miejsc”.
8. Sprawy pozostałe.

Ad. pkt. 3
Starosta przedłożyła do przyjęcia protokół nr 315/24 z posiedzenia Zarządu w dniu 
15 lutego 2024 r. Zapytała, czy któryś z Członków Zarządu wnosi do niego zastrzeżenia lub uwagi?

Zarząd nie wniósł uwag do protokołu. Jednogłośnie Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki zatwierdził jego treść.

Ad. pkt. 4
Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki rozpatrzył pismo Liceum Ogólnokształcące nr 1 w Jarocinie nr ILO.4112.2.2023 i wyraził zgodę na nauczanie indywidualne.  Pismo stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. pkt. 5
Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki rozpatrzył pismo Zespół Szkół Ponadpodstawowych Nr 2 w Jarocinie ZSP.3021.19.2024 i wyraził zgodę na nauczanie indywidualne. Pismo stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. pkt. 6
Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki zatwierdził średni miesięczny koszt utrzymania mieszkańca Domu Pomocy Społecznej w Kotlinie. Pismo stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej im. Marii Kaczyńskiej w Kotlinie na podstawie art. 6 pkt. 15 ustawy o pomocy społecznej z dnia 12 marca 2004 r. (Dz. U z 2023 r. poz. 901 z późn.zm.) ustalił średni miesięczny koszt utrzymania w 2024 roku na kwotę 7.343,40 zł






Ad. pkt. 7
Starosta przedłożyła do rozpatrzenia projekt uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego 
w sprawie powołania składu Komisji Konkursowej do opiniowania ofert złożonych 
w konkursie ofert na realizację w 2024 roku zadania publicznego w zakresie pomocy społecznej, w tym pomocy rodzinom i osobom w trudnej sytuacji życiowej oraz wyrównywania szans tych rodzin i osób w 2024 roku – „Utworzenie i prowadzenie specjalistycznego ośrodka wsparcia dla osób doznających przemocy domowej – 15 miejsc”. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki podjął uchwałę. 
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Sprawy pozostałe.

Starosta z uwagi na wyczerpanie porządku obrad zakończyła posiedzenie Zarządu 
i podziękowała wszystkim za przybycie.

Protokołowała 
Agnieszka Przymusińska
Członkowie Zarządu
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