Protokół Nr 201/22
z posiedzenia Zarządu Powiatu Jarocińskiego
w dniu 15 marca 2022 r. 

Termin posiedzenia Zarządu na dzień 15 marca 2022 r. został ustalony przez p. Starostę. W obradach wzięło udział trzech Członków Zarządu zgodnie z listą obecności. W posiedzeniu uczestniczyli także:
1. Jacek Jędrzejak – Skarbnik Powiatu,
2. Ireneusz Lamprecht – Sekretarz Powiatu.

Starosta p. Lidia Czechak rozpoczęła posiedzenie, witając wszystkich przybyłych. 

Ad. pkt. 2
Starosta, przedłożyła do zatwierdzenia porządek obrad i zapytała, czy ktoś chce wnieść 
do niego uwagi. Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki jednogłośnie, bez uwag zatwierdził przedłożony porządek obrad. Posiedzenie Zarządu przebiegło zgodnie 
z następującym porządkiem:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu nr 200/22 z posiedzenia Zarządu w dniu 03 marca 2022 r.
4. Rozpatrzenie pisma Komendy Powiatowej PSP w Jarocinie nr PR.0754.11.5.2022 dotyczące wsparcia realizacji zakupu nowego samochodu ratowniczo - gaśniczego.
5. Zatwierdzenie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 2030.
6. Zatwierdzenie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r.
7. Sprawy pozostałe.

Ad. pkt. 3
Starosta przedłożyła do przyjęcia protokół nr 200/22 z posiedzenia Zarządu w dniu 
03 marca 2022 r. Zapytała, czy któryś z Członków Zarządu wnosi do niego zastrzeżenia lub uwagi?
Zarząd nie wniósł uwag do protokołu. Jednogłośnie Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki zatwierdził jego treść.

Ad. pkt. 4
Starosta przedłożyła do rozpatrzenia pismo	Komendy Powiatowej PSP w Jarocinie 
nr PR.0754.11.5.2022 dotyczące wsparcia realizacji zakupu nowego samochodu ratowniczo - gaśniczego. Pismo stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

W nawiązaniu do pisma PR.0754.11.1.2022 z dnia 03 lutego 2022 roku w sprawie wsparcia zakupu nowego, ciężkiego samochodu ratowniczo - gaśniczego, które zostało skierowane do Starostwa Powiatowego w Jarocinie oraz wszystkich gmin powiatu jarocińskiego, zwracają się z prośbą o dodatkowe wsparcie finansowe powyższego zakupu w kwocie 50.000,00 złotych.
Prośba podyktowana jest faktem, iż po uzyskaniu odpowiedzi z poszczególnych gmin do pełnej realizacji powyższego zadania brakuje kwoty 50.000,00 złotych. 
Wsparcie zakupu zadeklarowała gmina Kotlin w kwocie 300.000,00 złotych oraz Starostwo Powiatowe w Jarocinie w kwocie 50.000,00 złotych. Pozostałe gminy powiatu nie wyraziły chęci współfinansowania realizacji zadania.
W związku z zaistniałą sytuacją zwracają się z prośbą o wsparcie realizacji powyższego zadania w dodatkowej kwocie 50.000,00 złotych, która pozwoli zabezpieczyć w całości niezbędne środki finansowe w wysokości 400.000,00 złotych z przeznaczeniem na zakup nowego, ciężkiego pojazdu ratowniczo — gaśniczego dla Komendy Powiatowej PSP w Jarocinie.

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki wyraził zgodę na dofinansowanie w kwocie 100 000 zł. 

Ad. pkt. 5
Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki	zatwierdził autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 2030. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
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Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki zatwierdził autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 3 do protokołu.

Ad. pkt. 7 Sprawy pozostałe.

Starosta z uwagi na wyczerpanie porządku obrad zakończyła posiedzenie Zarządu 
i podziękowała wszystkim za przybycie.

Protokołowała 
Agnieszka Przymusińska
Członkowie Zarządu
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