Protokół Nr 215/22
z posiedzenia Zarządu Powiatu Jarocińskiego
w dniu 30 maja 2022 r. 

Termin posiedzenia Zarządu na dzień 30 maja 2022 r. został ustalony przez p. Starostę. W obradach wzięło udział trzech Członków Zarządu zgodnie z listą obecności. W posiedzeniu uczestniczyli także:
1. Jacek Jędrzejak – Skarbnik Powiatu,
2. Ireneusz Lamprecht – Sekretarz Powiatu.

Starosta p. Lidia Czechak rozpoczęła posiedzenie, witając wszystkich przybyłych. 

Ad. pkt. 2
Starosta, przedłożyła do zatwierdzenia porządek obrad i zapytała, czy ktoś chce wnieść 
do niego uwagi. Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki jednogłośnie, bez uwag zatwierdził przedłożony porządek obrad. Posiedzenie Zarządu przebiegło zgodnie 
z następującym porządkiem:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu nr 214/22 z posiedzenia Zarządu w dniu 23 maja 2022 r.
4. Zatwierdzenie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 2030.
5. Zatwierdzenie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r.
6. Sprawy pozostałe.

Ad. pkt. 3
Starosta przedłożyła do przyjęcia protokół nr 214/22 z posiedzenia Zarządu w dniu 
23 maja 2022 r. Zapytała, czy któryś z Członków Zarządu wnosi do niego zastrzeżenia lub uwagi?

Zarząd nie wniósł uwag do protokołu. Jednogłośnie Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki zatwierdził jego treść.

Ad. pkt. 4
Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki zatwierdził autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022 - 2030. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Wprowadza się nowe zadanie inwestycyjne w rozdziale 80195 § 6050 w kwocie 100.000,00 zł pn. Budowa infrastruktury lekkoatletycznej na terenie Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 2 w Jarocinie — budowa rzutni do pchnięcia kulą i skoczni do skoku w dal. Na realizację zadania pozyskano dotację z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego w kwocie 40.000,00 zł. Wkład własny powiatu wynosi 60.000,00 zł (finansowanie: wolne środki § 950).

Ad. pkt. 5
Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta oraz M. Stolecki zatwierdził autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

[bookmark: _GoBack]Ad. pkt. 6 Sprawy pozostałe.
Starosta z uwagi na wyczerpanie porządku obrad zakończyła posiedzenie Zarządu 
i podziękowała wszystkim za przybycie.

Protokołowała 
Agnieszka Przymusińska
Członkowie Zarządu
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